
Referat fra ordinær generalforsamling i Kignæshallen 
onsdag den 31. marts 2004. 

 
Der deltog 37 stemmeberettigede ved generalforsamlingen. 
 
1. A. Valg af dirigent  
 Leif Erlandsen blev valgt. Han konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og  
 afholdt efter vedtægterne. 
 B. Valg af stemmetællere 
 Hans Christian Kjærgaard og Povl Toftegaard Petersen blev valgt. 
 
2. Beretning om foreningens virksomhed 2003 
 Formanden aflagde en fyldig beretning om foreningens virksomhed i 2003.  

Det har været et år med mange aktiviteter, bestyrelsesmøder, møder med DKT om ændret finan-
siering samt den ekstraordinære generalforsamling i forbindelse med udbygningen kabelnettet 
til også at kunne tilbyde Internet. Jægerspris Antenneforening har overtaget af nytilmeldinger og 
opkrævning af tilmeldingsgebyr. 
Generalforsamlingen i marts 2003 blev skelsættende i afgørelsen vedrørende programpakken. 
Forslagene for programmerne DK4 og TV ZULU blev nedstemt og TV ZULU blev afmeldt. 
 
Bestyrelsen har i 2003 arbejdet videre med muligheden for en ændret finansiering af anlægget. 
Det bevirkede fortsatte forhandlinger med Dansk Kabel TV i samråd med Nordania Leasing. 
Betingelserne i forhandlingen var at anlægget skulle udbygges til Internet for at Dansk Kabel 
TV kunne gå ind med garanti for aftalen med Nordania Leasing. Med udbygningen vil anlægget 
komme op på en anlægsværdi på 3.800.000,00 kr., aftalen går på en afvikling på 8 år. 
 
På generalforsamlingen blev Claus Wiegaard Hansen valgt ind i bestyrelsen. Claus påtog sig 
opgaven at opbygge foreningens egen hjemmeside til stor ros fra alle, den er meget nem og 
overskuelig. På hjemmesiden er det muligt at tilkoble sig sidens NYHEDSMAIL, 60 medlem-
mer er allerede tilkoblet. Samtidig påtog Claus også opgaven at ajourføre INFO-siden.   
 
Der er givet tilbud på tilkobling af 13 nye boliger ved Bakkegården, pris 48.680,- kr. + moms. 
Tilbud på tilkobling af 4 parceller på Møllevej 130, pris 19.765,- kr. + moms. 
Der skal bygges 24 andelsboliger + 1 fælleshus på Sportspladsen, samlet tilbudspris på 75.860,- 
kr. + moms, samt 1050,00 kr.  for den enkelte tilkobling + 500,00 kr. til foreningen. 

 
Bestyrelsen har valgt Radio Yes2day som lydside på Infokanalen. Da Radio 100 FM og SKY 
Radio skulle være landsdækkende kanaler blev der lavet en lille ændring på radiodelen af an-
lægget, til en pris af 11.500,- kr. + moms.  

 
Der blev indkaldt til ekstraordinær generalforsamling den 16.9. 2003 p.g.a behandling af ændret 
finansiering, udbygning af anlæg til INTERNET, samt forslag til ændring af kanalmønster og 
dermed kontingent. 200 mødte frem, bestyrelsen havde valgt advokat Claesen, Frederikssund 
som dirigent, for at bistå med det praktiske/juridiske til de spørgsmål og emner generalforsam-
lingen skulle behandle. Dagsorden og forslagene til ændret kanalmønster, samt priser var ud-
sendt. Generalforsamlingen tilsluttede sig bestyrelsens forslag nr. 3 til kanaler og kontingentet 
blev 235,00 kr. pr. måned fra 1.1.2004.  
 
Af uforklarlige årsager har der ikke været lagt kabler ind til Thyrasvej 28, Hovedgaden 104-106 
og Gyvelkrogen 4-6, dette har medført udgifter på ca. 30.000,00 kr. 

 
Tilbud fremsendt til boligselskabet i Møllehegnet. Tilkobling af 72 lejemål, pris 63.500,00 kr. + 
moms, omregnet vil det sige 1112,00 kr. pr. lejlighed. Tilbuddet blev behandlet på deres årsmø-
de og nedstemt, det var for dyrt, man havde forventet en lavere pris når så mange blev tilkoblet. 



 
Bestyrelsen har på mødet 20.1.2004 besluttet, at lejeaftaler ikke skal videreføres. De medlem-
mer, der har lejekontrakt får et tilbud om at blive almindeligt betalende medlemmer, til en pris 
af 2500,00 kr. Bestyrelsen har overtaget administrationen af nytilmeldte fra 1.2.2004. Anmod-
ning om optagelse skal ske til formand eller kasserer, når betalingen er indgået på vores konto 
vil tilslutningen ske inden for ca. 1 uge. Samtidigt skal det være klart, at ønsker nye med-
lemmer den lille pakke, er der en omkostning på 500,00 kr. i det man skal indsætte et filter 
til regulering.  
 
Ved gennemgang af anlægget i forbindelse med opgradering til INTERNET, opdagede man en 
ulovlig tilkobling og da vi dagen efter ville se på det, var kablet fjernet. Vi gør opmærksom på, 
at ulovlige tilkoblinger vil blive politianmeldt.  

 
Der har gennem længere tid været problemer med kanaludfald og andre forstyrrelser, det er ikke 
anlægget, men udelukkende kortene fra kanaludbyderne (VIASAT). Grunden er, at når der æn-
dres frekvens, for at udelukke de sorte kort, så ændres de også for vort anlæg.  
Der er aftalt programlevering med DKT, derfor er programmerne opsagt med tidligere leveran-
dører. 
 
Der har været en henvendelse fra Thyrasvænget med 11 boliger. De er i dag med i antennelau-
get VED KIGNÆS, men vil gerne med i Jægerspris Antenneforening. Kablet til de 11 boliger er 
nyere end resten af laugets anlæg, derfor skal det aftales med disse, om eventuel overtagelse af 
kabelnettet for Thyrasvænget. 

 
Interessen for INTERNETTET er stor, vi får mange forespørgsler og medlemstilgangen har på 
det seneste været støt stigende. Datoen for at komme på INTERNETTET har vi måttet udsætte 
til ca. 1.5.2004 grundet tekniske problemer. Administration af og aftale om Internet skal ske til 
Dansk Kabel TV. 
Under evt. vil direktør for DKT Henrik Christiansen informere om INTERNETTET. 
 
Spørgsmål til beretningen: 
Jan Gåsedal: Hørte jeg dig sige at finansieringen var steget fra 7 – 8 år? 
Svar: Ja, det var betingelserne. 
Klaus Hammar: Vil forstyrrelserne så fortsætte frem til 1.5.04?  
Svar: Ja, det vil fortsætte til anlægget er helt udbygget til Internettet. Det drejer sig om ca. 1 
time i dagtimerne. Når anlægsarbejdet er færdigt vil hele anlægget blive trimmet op. 
Beretningen blev herefter godkendt. 
   

3. Aflæggelse af regnskab 
Kassereren gennemgik det udleverede regnskab i hovedtræk.  
Jan Gåsedal: Hvad skyldes den kraftige stigning af programafgiften fra 2002 -2004? 
Svar: Ved den ekstraordinære generalforsamling i september 2003 skete en ændring/udvidelse 
af programpakken, derfor denne stigning. 
Per Hansen: Når der kun er betalt 5000,- kroner til Teledanmark i år 2003, hvordan kan gælden 
så nå at blive afviklet inden 8 år? 
Svar: I år 2003 er der kun betalt renter, vi har bygget vores likvide formue op, da vi skal i gang 
med en leasingaftale, som er en forudbetaling. 
Regnskabet blev herefter godkendt. 

 
Dirigenten: I henhold til dagsordenen er vi nået til pkt. 4. Det er ikke helt i overensstemmelse med 
nuværende vedtægter at punktet behandles nu, men af praktiske årsager i forbindelse med pkt. 5 
(fastsættelse af budget) kan der under indkomne forslag ske vedtagelser, der medfører at foreningen 
får større udgifter. 
   



4. A. Indkomne forslag 
Der er i alt indkommet 6 forslag. 

 
1. Vi vil gerne ønske DISNEY KANAL, til vores i forvejen udmærkede udvalg af kanaler 
 Fam. Jensen, Hybenvej 30, 3630 Jægerspris. 
2. Vi, Hans og Tonni Vindelev, ønsker Eurosport tilbage 
3. Efter at have ”levet med” VIASAT SPORT (med en uendelig række gamle og nye fodbold-
kampe), er det et meget stort ønske, at få en seriøs og alsidig sportskanal 
tilbage, nemlig EUROSPORT. 
b. FJORD TV bør støttes som et lokalt initiativ, og det er utilfredsstillende, et man kan se ud-
sendelserne i Frederikssund, men ikke på vores side af fjorden.  Vi ønsker, at FJORD TV bliver 
tilkoblet antenneforeningens udbud af kanaler. 
Åse og Carl Friedrichsen, Askevej 51, Jægerspris. 
4. Ved et møde, der blev afholdt i efteråret, hvor der bl.a. blev ændret på programmerne således, 
at alternativ ændringsforslag nr. 3 blev valgt, skal jeg herved anmode om en ny afstemning på 
den nu indkaldte generalforsamling, således, at programvalget fremover er ÆNDRINGSFOR-
SLAG 4, idet vi savner EUROSPORT, der røg ud til fordel for VIASAT SPORT, der ikke er 
særlig interessant for mange af os. Jeg håber, at det kan lade sig gennemfører. 

 V.T. Andreassen, Gyvelkrogen 8, 3630 Jægerspris 

5. Jeg har et forslag til punkt 4a på dagsordenen til ordinær generalforsamling onsdag 

den 31 marts 2004. Mit forslag er at vi får VIASAT SPORT byttet ud med EUROSPORT 

Povl Toftegaard Petersen, Kignæskrogen 3 

Efter en livlig debat blev forslagene sat til afstemning. 
Disney Channel blev IKKE stemt ind. Eurosport erstatter Viasat Sport hurtigst muligt 
(dato kommer snarest). Hvis teknisk muligt vil Fjord TV blive etableret på DR2's kanal 
dagligt kl. 10-12. 

 
 B. Vedtægtsændring 

§ 6: Medlemmer der er i restance kan ikke stemme på generalforsamlingen. 
Dirigenten opfordrer til at tilsynsførende bibeholdes i § 7 afsnit 1. 
Bestyrelsens foreslåede vedtægtsændringer vedtaget. Vedtægtsændringerne er gældende til 
næste gang der skal være vedtægtsændringer. 

 
5. Fastsættelse af budget, medlems- og tilslutningsbidrag for det kommende år 

Kontingentet fastholdes på nuværende niveau. 
Budget godkendt.  
 

6. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant 
På valg til bestyrelsen: Erik Andersen og Jane Niemi Petersen.  Genvalgt. 
På valg til bestyrelsessuppleant: Hans Christian Kjærgaard. Genvalgt. 

 
7. Valg af revisor og revisorsuppleant 

På valg til revisor: Keld Riis Petersen.  Genvalgt. 
På valg til revisorsuppleant: Povl Toftegaard Petersen. Genvalgt. 
  

8. Evt. 
Oplæg fra DKT omkring Internettet ved Henrik Kristiansen. 
Opstarten af Internettet er rykket en måned frem på grund af tekniske problemer. Det betyder at 
opstart af Internettet bliver 1.5.04 i stedet for som planlagt 1.4.04. Der er ligeledes nye priser på 
de forskellige hastigheder fra 1.5.04. Der bliver udsendt materiale til alle medlemmer inden den 
1.5.04. Det koster 695,- at blive tilsluttet til Internettet, men der kører en kampagne for tiden, og 



det betyder, at det vil være gratis at blive tilsluttet i den periode, hvor kampagnen kører. Når 
man tilmelder sig til Internettet, vil man få en teknikker på besøg, det er med i prisen. 
 
Spørgsmål fra salen: Hvad med virus? 
DKT: Der er ingen sikkerhed i det der bliver lagt ind, det er den enkeltes ansvar at sikre sig 
imod virus, enten ved køb af virusprogram eller en router til en pris af 495,- kroner. 
 
Hvis man ønsker at komme ud af DKTs bredbånd er der en opsigelse en måned. Man kan ikke 
overføre sit bredbånd fra TDC til DKT. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jægerspris den      /          2004 
 
 
 
 
__________________________           _____________________________ 
Leif Erlandsen                                Jane Niemi Petersen   
dirigent                                 sekretær   


